

Edital PIBID/UniFOA 01/2014


Retificação nº I do Edital PIBID/UniFOA nº 01/2014.

A Reitora do Centro Universitário de Volta Redonda - UniFOA, no uso de suas atribuições legais e administrativas, torna pública a Retificação do Edital, no item 3.6 onde se lê: As bolsas terá vigência até dezembro/2013 e no item 7.1 18 a 20 de fevereiro de 2013. **Leia-se:** As bolsas terão vigência até dezembro/2014.

No item 7.1 onde se lê: 18 a 20 de fevereiro de 2013, **leia-se:** 18 a 20 de fevereiro de 2014.

Ficam **inalteradas** as demais datas, normas e informações contidas no Edital PIBID/UniFOA nº 01/2014, de 10 de fevereiro de 2014 e sua Retificação nº I, de 12 de fevereiro de 2014.

Volta Redonda, 12 de fevereiro de 2014.


Profa. Claudia Yamada Utagawa
Reitora do UniFOA